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Новицький Руслан, Яцковська Римма 

УДОСКОНАЛЕННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ЗВО 

Анотація 
Автоматизована система управління діяльністю інституту дозволяє підвищувати ефективність роботи 

кожного відділу та всього навчального закладу загалом. Сучасні тенденції розвитку інформаційних 
технологій спонукають систему освіти підтримувати інформатизацію вищого навчального закладу, 
автоматизувати робочий і навчальний процес та надають багато можливостей для удосконалення 
електронної системи управління у різних напрямках. Автоматизовані інформаційні системи і заходи щодо 
інформатизації процедур управління навчальним процесом здатні допомогти ефективно вирішити більшість 
завдань, пов'язаних з життєдіяльністю ЗВО, здатні істотно поліпшити якість управління і скоротити його 
трудомісткість. 
Ключові слова: електронне освітнє середовище, електронні ресурси, система управління навчанням, SEL. 

Novitskyi Ruslan, Yatskovska Rymma 

IMPROVEMENT OF THE AUTOMATED MANAGEMENT SYSTEM OF HIGHER EDUCATION 
ACTIVITIES 

Annotation 
The automated management system of the institute allows to increase the efficiency of each department and the 

whole educational institution as a whole. Current trends in the development of information technology encourage the 
education system to support the informatization of higher education, automate the work and study process and provide 
many opportunities to improve the electronic management system in various areas. Automated information systems 
and measures to informatize the procedures for managing the educational process can help to effectively solve most 
of the problems associated with the life of free economic zones, can significantly improve the quality of management 
and reduce its complexity. 
Keywords: e-learning environment, e-resources, knowledge assessment, learning management system, SEL 

1. Постановка проблеми
Для підвищення ефективності діяльності інституту існує необхідність в швидкому і якісному 

функціонуванні автоматизованої системи управління. Автоматизована система управління Вінницького 
торговельно-економічного інституту КНТЕУ діє на базі особистої локальної мережі. Вона складається з 
електронного діловодства, котре надає різний функціонал кожному відділу інституту і забезпечує 
електронний документообіг, чату для співробітників, а також системи дистанційного навчання Moodle. Таким 
чином постає питання в підвищенні якості роботи даної системи і розширенні її функціоналу. 

Мета дослідження полягає в удосконаленні роботи автоматизованої системи управління інститутом для 
підвищення ефективності основної діяльності. 

2. Виклад основного матеріалу
Зростаюча потреба в інформаційній підтримці оперативного прийняття управлінських рішень в різних 

областях призводить до необхідності створення та впровадження автоматизованих інформаційних засобів. Не 
є винятком і автоматизація процесів вищих навчальних закладів. Головним завданням, що стоїть перед 
вищими навчальними закладами, є формування якісного навчального процесу. Особливо актуальне в період 
дистанційного навчання як технологічний процес, в якому використовуються різні інформаційні технології. 
Зауважимо, що будь-який технологічний процес, зазвичай прагнуть автоматизувати з метою підвищення 
якості та рівня освіти. [1] 

Для удосконалення роботи навчального закладу, першочергово доцільно розробити власну модульну 
автоматизовану систему управління інститутом, котра буде об’єднувати в собі усі функції діючої системи. 
Також, для підвищення якості і комфорту навчального процесу, необхідно розробити зручну систему 
дистанційного навчання, котра буде інтегрованою до основної АСУ. В якій будуть застосовані  різні 
технології, які дають можливість втілити педагогічні методи і прийоми.  

Начальний процес координується автоматичним підбором даних, які являються головними у формуванні 
поточних і вирішальних результатів успішності. Вони включають оцінки, бали отримані студентами в 
результаті вирішення завдань, виконання тестів. [3] 

В основному в сфері освіти, автоматизовані інформаційні засоби призначені для вирішення наступних 
завдань:  

По-перше, це робота з навчальними планами, які відносяться до різних спеціальностей, їх розробка, а так 
само їх своєчасне коректування.  

По-друге, це розподіл навантаження між навчальними структурами і викладацьким складом. 
По-третє, це робота з розкладом дисциплін, що викладаються у ЗВО, а так само з розкладом заліків, іспитів 

та інших освітніх заходів.  
По-четверте, це ведення єдиної довідкової бази, організації документообігу та створення загального 

інформаційного середовища для об'єднання внутрішніх процесів і управління структурними елементами 
освітнього закладу. До таких компонентів відносяться приймальна комісія, деканати, відділ кадрів, бібліотека 
та інші структурні підрозділи.  



Scientific Letters of Academic Society of Michal Baludansky. Volume 9, No. 1/2021

135 

По-п'яте, це робота з інформацією про співробітників, абітурієнтів і студентів (зарахування, переведення 
і відрахування, а так само спостереження за успішністю) і ведення особистих справ.  

По-шосте, це ведення довідкової інформації про облік будівель і приміщень, які перебувають у складі ЗВО. 
По-сьоме, організація віддаленого доступу до даних і негайне отримання необхідної інформації. По-

восьме, це створення архіву даних про освітній установі і гарантована можливість відновлення збереженої і з 
якихось причин втраченої інформації. 

Оскільки діюча система управління базується на внутрішніх серверах, котрі об’єднують всі робочі станції 
особистою локальною мережею – це дозволяє отримати додатковий захист системи від зовнішнього 
втручання. Однак негативний фактор представленої організації діяльності системи – втрата мобільності і вищі 
витрати на обслуговування. Для вирішення даної проблеми доцільно розробляти АСУ на основі WEB-
серверу, що дозволить отримувати доступ до системи з будь-якої робочої станції через інтернет мережу. 

Стратегічним завданням АСУ є сприяння переходу інституту на інноваційний шлях розвитку за рахунок 
генерації нових ідей і технологій, підтримки ініціатив, просування сучасних інформаційних і інноваційних 
технологій, розвитку виробничої діяльності вузу, просування конкурентоспроможних і затребуваних 
результатів інтелектуальної діяльності. [2] 

Для забезпечення захисту від стороннього втручання, а також коректної роботи нової АСУ, необхідно 
сформувати чітку структуру всіх відділів навчального закладу і створити для кожного унікального відділу 
особливий WEB-інтерфейс. Такий підхід забезпечить кожного користувача необхідним функціоналом, а 
загальна система буде поділятися на підгрупи користувачів різного рівня доступу з диференційованими 
функціями. Також передбачено надання гостьового доступу до системи з мінімальними правами втручання. 

На мінімальному рівні доступу користувач зможе переглядати головну сторінку сайту Вінницького 
торговельно-економічного інституту і загальний веб-інтерфейс, котрий не буде надавати доступу до баз даних 
інституту, однак дозволить ознайомитись з загальною інформацією про навчальний заклад, його структурою, 
представниками, контактними даними і загальними новинами інституту. Для отримання більших прав 
доступу або прямої взаємодії, необхідно буде увійти до системи. Для цього потрібно буде використовувати 
персональний обліковий запис, який буде створюватись для кожного співробітника інституту і студенту після 
прийняття на роботу або вступу до навчального закладу. 

Для забезпечення взаємодії між кожним відділом буде реалізований електронний документообіг і система 
комунікації у вигляді загальнодоступних або направлених оголошень, блоку новин, багаторівневого чату та 
відео зв’язку. 

Розробка персональної інтегрованої системи дистанційного навчання дозволить зробити взаємозв’язок 
між викладачами і студентами більш зручним та підвищити якість дистанційного навчання. 

Ключовими засадами системи дистанційного навчання є: повнота, доступність інформації, своєчасність, 
контроль, заохочення та ініціативність. Дистанційна освіта ґрунтується здебільшого на самостійному 
одержані потрібної кількості знань, які наразі знаходяться в електронній системі Moodle, а надалі будуть 
розміщені у WEB-інтерфейсі за дисциплінами, які вивчаються. WEB-інтерфейс дозволить студентам 
удосконалити вміння і навички, необхідні в майбутньому. Які включають в себе: 
1. продуктивно спланувати діяльність;
2. відповідально відноситись до вибору та прийняття рішень;
3. здатність сприймати навчальний матеріал в інформаційному просторі;
4. уміння використовувати інформаційні технології у навчанні

Викладач у своєму WEB-інтерфейсі зможе створювати власний онлайн-курс з кожного предмету і 
надавати до нього доступ всім студентам, для яких передбачено проходження даного курсу за навчальним 
планом. Кожен онлайн-курс викладач наповнює електронними навчальними матеріалами, що дозволить 
студентам вільно отримувати доступ до необхідної для навчання інформації. В кожному курсі передбачена 
можливість проходження тестування за вивченими темами, виконання основних та спеціальних завдань для 
перевірки та контролю знань з навчального курсу. Студенти будуть отримувати доступ до завдань та 
навчальних матеріалів через свій персональний обліковий запис. Такий доступ надає сам викладач на свій 
розсуд поступово, під час проходження всього курсу, або повністю, з моменту запису на курс. Такі онлайн-
курси виступають одночасно як додаток до звичайного очного навчального процесу, так і повноцінний 
навчальний курс для самостійного навчання. Також, з особистого облікового запису викладач зможе 
формувати зручний розклад занять в режимі реального часу, або планувати розклад заздалегідь. Студенти, в 
свою чергу будуть отримувати будь-яку інформацію про зміни в розкладі шляхом оповіщення на власній 
сторінці в системі. А також студенти можуть ознайомитись з результатами навчального процесу за допомогою 
електронних журналів успішності, електронних відомостей всіх видів, електронних залікових книжках та в 
інших формах. 

У новій системі передбачено створити онлайн-бібліотеку, в котрій користувачі зможуть знаходити і 
використовувати необхідну літературу. Також передбачене створення репозиторію наукових робіт всіх 
викладачів і студентів, що значно полегшить пошук необхідних матеріалів під час проведення нових наукових 
досліджень, або під час більш глибокого вивчення деяких аспектів різних наукових сфер. 

3. Висновки
Розробка власної модульної системи автоматизованого управління інститутом на базі WEB-серверу 

дозволить об’єднати і автоматизувати більшість процесів діяльності всього навчального закладу, а саме:  
1. online доступ до навчальних продуктів, дистанційна освіта;
2. комунікації між викладачем і студентами;
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3. контроль навчального процесу;
4. контроль знань;
5. управління ефективністю навчання;
6. управління персоналом.

Завдяки компетентному підходу процес отримання знань стає постійним, який не зупиняється. Так як 
людина здобуває освіту безперервно, тим самим збільшує свій потенціал і конкурентоспроможність. 

Таким чином ефективність і комфортність роботи і навчального процесу значно зросте, що в свою чергу 
позитивно вплине на імідж інституту, а також дозволить скоротити витрати на обслуговування всієї системи 
загалом.  
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